11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2011 12:09:06

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 27.02.2011 21:19:28

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208842/answer/211472




Kaxk takoBoro neuenusi npotuB ACAT HeT. [Ipeanaraemoe B nutepaTtype jJedeHne
KOPTUKOCTEPOUAAMM YPEBATO OOJBITMMHU OCIIOXKHEHUSIMHU. A BOT UHCEMUHAIIUSI YaCTO JaeT
IIOJIOKUTEIbHBIN pPe3ybTar.



